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October 26, 2022

How Long Does It Take for Foreigners to Gain French
Citizenship by Naturalisation?
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Státní příslušníci jiných zemí žijících ve Francii, kteří chtějí získat
francouzské občanství, tak mohou učinit dvěma hlavními způsoby –
prohlášením o státní příslušnosti a naturalizací.

Prohlášení o státní příslušnosti se týká osob, které mají vztah s
Francouzem, přičemž naturalizace je spojena zejména s dobou,
kterou cizinec strávil ve Francii, a trvá déle.

Podle oficiálních stránek francouzské administrativy naturalizace
podléhá několika podmínkám, přičemž hlavní je schopnost cizince
prokázat, že ve Francii žije pět a více let.

To znamená, že obecně trvá pět a více let, než cizinec získá
francouzské občanství naturalizací, uvádí SchengenVisaInfo.com .

Kromě výše uvedeného oficiální stránka francouzské správy
vysvětluje, že cizinec může získat francouzské občanství
naturalizací, pokud se také nachází v jedné z následujících situací:
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Mají status uprchlíka
Pocházejí z frankofonní země a navštěvují frankofonní
vzdělávací instituci pět a více let
Sloužili ve francouzské armádě
Připojili se k francouzské armádě nebo spojenecké armádě v
dobách války
Francii poskytli výjimečné služby
Po dvou letech studia absolvovali francouzskou vysokou školu
Na základě svých schopností a talentu mohou Francii
poskytnout nebo poskytli důležité služby
Dokončili výjimečnou integrační cestu

Bylo poznamenáno, že ti, kteří žijí v zahraničí, se mohou stát
Francouzi také naturalizací, pokud pracují pro francouzský stát,
pokud zůstávají v Monaku, pokud vykonávají svou národní službu
nebo se účastní pravidelného výcviku francouzské armády, a pokud
jsou národní dobrovolníci.

Oficiální stránka francouzské administrativy dále vysvětluje, že k
podání žádosti o francouzskou naturalizaci je třeba předložit rodný
list, dokument odůvodňující datum a místo narození jejich otce a
matky a jejich manželství (pokud jsou manželé) a všechny
dokumenty odůvodňující státní příslušnost (kopie pasu), mimo jiné.

V závislosti na každém případě mohou být vyžadovány další
dokumenty. Všechny požadované dokumenty musí být předloženy v
původní podobě, pokud není uvedeno jinak.

Dále bylo upozorněno, že dokumenty vydané v cizím jazyce musí
být rovněž přeloženy soudním nebo autorizovaným překladatelem.
Nicméně lze připojit vícejazyčný formulář, abyste nemuseli překládat
některé dokumenty vydané EU.

Tip redakce:

Francie: Občané EU, EHP a Švýcarska mohou nyní podávat
žádosti o povolení k pobytu online
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